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Nume și Prenume Palage Stetco Delia Noemi

Solicitant pacient

Spital Spitalul Municipal Dej Consiliul Local Dej

Secție Unitate primiri urgente/compartiment primiri urgente

Indicativul secției unde ați fost internat I

Data internării 29/11/2022

Data externării 29/11/2022

Sesizarea dvs. vizează Încălcări ale drepturilor pacientului

Condiționarea serviciilor medicale

Abuzuri săvârșite asupra personalului medico-sanitar

Alte aspecte

Categorii de personal implicate Asistente medicale

Vă rugăm să detaliați sesizarea dvs.

Am ajuns la urgente cu stare generală de rau, slabiciune si tremurături, menționând ca sunt însărcinată .
Am fost trimisa de la o secție la alta fara vreo explicatie , mi s a facut un EKG si s a luat o proba de sânge,
dupa care, in timp ce asteptam rezultatul, am fost agresată verbal si psihic de un angajat care pretindea ca
e medic, desi era asistent si acuzata ca ma prefac, ca am venit degeaba , dupa care era interesat de gradul
de rudenie al meu cu alti angajați UPU din Cluj, fara motiv si complet in afara contextului pentru care ma
aflam pe un pat de urgentă. Am fost nevoita sa ies si sa astept pe hol pana la sosirea rezultatelor pentru a
nu da curs insultelor si jignirilor agresorului . Dupa primirea rezultatului am fost scoasa afara din UPU de
acelasi individ si mi s a spus sa nu mai vin aici . Timp in care tremuram si starea mea a inceput sa se
înrăutățească . Am ajuns bolnava la urgente, lipsind si de la locul de munca pentru a ajunge si am fost
trimisa acasa intr o stare deplorabila atat fizic cat si  psihic.  Stare agravata in timpul petrecut la UPU Dej.
Menționez ca sunt si eu cadru medical si ceea ce s-a intamplat mi se pare lipsit de orice etica .

Ați  mai sesizat această problemă și  către alte
instituții/organisme?

Nu

Sesizarea dvs. va primi un răspuns în cel mai scurt timp posibil. În acest scop, vă rugăm să ne precizați care
este modalitatea prin care doriți să fiți contactat(ă)

Prin email stetco_delia@yahoo.com


